

---

## **В Приморском крае по результатам следственной проверки по факту столкновения в акватории Амурского Залива двух маломерных судов принято решение о возбуждении уголовного дела**

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти нескольких человек, погибших в результате столкновения двух маломерных судов (ч. 3 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием установлено, что 14 сентября этого года, в темное время суток, в акватории Амурского Залива в районе мыса Россета (морской порт г. Владивосток) столкнулись катер и яхта. В результате столкновения пострадали водитель и пассажиры катера: три человека погибло, одна девушка пропала без вести, двое получили травмы различной степени тяжести.

Следствию предстоит выяснить: что послужило причиной трагедии, повлекшей смерть нескольких людей.

В настоящее время по уголовному делу назначены судебно-медицинские экспертизы, решается вопрос о проведении ситуационной экспертизы, также устанавливается: имелись ли нарушения при эксплуатации данных плавучих объектов.

Уголовное дело расследует следственный отдел по Фрунзенскому району г. Владивостока следственного управления СКП РФ по Приморскому краю.

21 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/658180>